
Intro	to	Tech	Comm	(Fall	2018)
Instructor:	Rose,	Kathy
Section:	11
Course	Title:	Intro	to	Tech	Comm
Course	ID:	101787
Objectives:

Enrollment:	19
Responses	Incl	Declines:	17

Declines:	0

Category	Summary
Course	Mean Dept.	Mean

0 1 2 3 4 5

University	Instructor	Items>	Tell	us	about	your	instru…

University	Course	Items>	Tell	us	about	this	course

Instructor	Items	-	Kathy	Rose

Course	Items

Student	Items

4.64.6

4.54.5

4.64.6

4.14.1

4.44.4

4.54.5

4.54.5

4.44.4

4.34.3

4.34.3

Category
Number	of
Responses

Response
Rate Mean

Dept.
Mean Median

Dept.
Median STDEV

Univers ity	Instructor	Items>	Tell	us	about	your	instructor	-
Kathy	Rose

48 84.2% 4.6 4.5 5.0 5.0 0.5

Univers ity	Course	Items>	Tell	us	about	this 	course 17 89.5% 4.5 4.5 4.0 5.0 0.5

Instructor	Items	-	Kathy	Rose 65 85.5% 4.6 4.4 5.0 5.0 0.5

Course	Items 65 85.5% 4.1 4.3 4.0 4.0 0.7

Student	Items 32 84.2% 4.4 4.3 5.0 4.0 0.7

University	Instructor	Items>	Tell	us	about	your	instructor	-	Kathy	Rose
Course	Mean Dept.	Mean

0 1 2 3 4 5

The	instructor	seemed	prepared	for	class.

The	instructor	fostered	learning	in	this	course.

The	assessment	methods	were	clearly	explained.

4.74.7

4.84.8

4.54.5

4.64.6

4.54.5

4.44.4

Question
Number	of
Responses

Response
Rate

Course
Mean

Dept.
Mean

Course
Median

Dept.
Median

The	instructor	seemed	prepared	for	class. 16 84% 4.7 4.6 5.0 5.0

The	instructor	fostered	learning	in	this 	course. 16 84% 4.8 4.5 5.0 5.0

The	assessment	methods	were	clearly
explained.

16 84% 4.5 4.4 5.0 5.0

Note:	1:Strongly	Disagree;	2:Disagree;	3:Neutral;	4:Agree;	5:Strongly	Agree;	-1:N/A;



University	Course	Items>	Tell	us	about	this	course

Instructor	Items	-	Kathy	Rose

Course	Items

Course	Mean Dept.	Mean

0 1 2 3 4 5

The	objectives	of	the	course	were	clearly	explained.
4.5

4.5

Question
Number	of
Responses

Response
Rate

Course
Mean

Dept.
Mean

Course
Median

Dept.
Median

The	objectives	of	the	course	were	clearly
explained.

17 89% 4.5 4.5 4.0 5.0

Note:	1:Strongly	Disagree;	2:Disagree;	3:Neutral;	4:Agree;	5:Strongly	Agree;	-1:N/A;

Course	Mean Dept.	Mean

0 1 2 3 4 5

The	instructor	is	knowledgeable	in	the	course	subject.

The	instructor	clearly	presented	course	material.

The	instructor	created	an	environment	in	which	I	felt…

Overall,	I	would	rate	this	instructor	as	outstanding.

4.84.8

4.64.6

4.54.5

4.44.4

4.64.6

4.44.4

4.44.4

4.44.4

Question
Number	of
Responses

Response
Rate

Course
Mean

Dept.
Mean

Course
Median

Dept.
Median

The	instructor	is 	knowledgeable	in	the	course	subject. 16 84% 4.8 4.6 5.0 5.0

The	instructor	clearly	presented	course	material. 16 84% 4.6 4.4 5.0 5.0

The	instructor	created	an	environment	in	which	I	felt
comfortable	participating.

17 89% 4.5 4.4 4.0 5.0

Overall,	I	would	rate	this 	instructor	as	outstanding. 16 84% 4.4 4.4 4.5 5.0

Note:	1:Strongly	Disagree;	2:Disagree;	3:Neutral;	4:Agree;	5:Strongly	Agree;



Student	Items

Course	Mean Dept.	Mean

0 1 2 3 4 5

Course	assignments	covered	the	material	or	skills	des…

Course	assignments	allowed	me	to	demonstrate	my	u…

This	course	was	intellectually	challenging.

Overall,	I	would	rate	the	quality	of	the	course	as	outst…

4.44.4

4.24.2

3.83.8

4.24.2

4.54.5

4.44.4

4.14.1

4.24.2

Question
Number	of
Responses

Response
Rate

Course
Mean

Dept.
Mean

Course
Median

Dept.
Median

Course	ass ignments	covered	the	material	or	skills 	described	in	the
course	syllabus.

16 84% 4.4 4.5 4.0 5.0

Course	ass ignments	allowed	me	to	demonstrate	my	understanding
of	course	material.

16 84% 4.2 4.4 4.0 5.0

This 	course	was	intellectually	challenging. 16 84% 3.8 4.1 4.0 4.0

Overall,	I	would	rate	the	quality	of	the	course	as	outstanding. 17 89% 4.2 4.2 4.0 4.0

Note:	1:Strongly	Disagree;	2:Disagree;	3:Neutral;	4:Agree;	5:Strongly	Agree;

Course	Mean Dept.	Mean

0 1 2 3 4 5

I	am	satisfied	with	the	level	of	knowledge,	understan…

I	expect	to	be	able	to	apply	what	I	learned	in	this	cou…

4.3

4.4

4.2

4.3

Question
Number	of
Responses

Response
Rate

Course
Mean

Dept.
Mean

Course
Median

Dept.
Median

I	am	satis fied	with	the	level	of	knowledge,	understanding,	or	skills 	I	have
gained	from	this 	course.

16 84% 4.3 4.2 4.5 4.0

I	expect	to	be	able	to	apply	what	I	learned	in	this 	course	to	other
courses	and	s ituations.

16 84% 4.4 4.3 5.0 5.0

Note:	1:Strongly	Disagree;	2:Disagree;	3:Neutral;	4:Agree;	5:Strongly	Agree;


